



## *Друзья!*

Вот и завершается избирательная кампания, от которой все мы уже изрядно устали. Устали от многочисленных обещаний, большинство из которых будут забыты на следующее же после выборов утро. Устали от обилия рекламной продукции (сколько же денег на нее выброшено - сердце кровью обливается). Устали от того, как кандидаты усиленно поливают друг друга грязью.

Тем не менее, я, кандидат в депутаты Пермской городской Думы **Олег БЫКОВ**, обращаюсь к Вам с просьбой прийти 3 декабря на выборы и проголосовать за того кандидата, которого Вы считаете наиболее достойным. Если мы не придем и не сделаем свой выбор, его сделают за нас. А потом уже ничего не изменишь...

Я не вел активной агитационной кампании. На это у меня не было ни времени, ни сил, ни денег. Я просто занимался своей текущей работой как действующий депутат Пермской городской Думы от Вашего округа. Сегодня для меня главная цель - воплотить в жизнь городскую жилищную программу «Дом для **Вашей семьи**», которую я разработал вместе со своими коллегами из городской Думы.

Наверное, для Вас жилищный вопрос - самый больной. Вы устали от постоянной бытовой неустроенности, от нестабильности и отсутствия перспектив. Ведь так хочется иметь свой собственный угол - именно СВОИ! Но надежд на это у Вас все меньше и меньше. Уверен, что программа «Дом для Вашей семьи» возродит у Вас эти надежды. И не просто возродит, а со временем претворит их в жизнь.

Поверьте: это - не пустые слова. Программой «Дом для Вашей семьи» предусмотрены конкретные механизмы, которые позволят обеспечить жильем всех нуждающихся пермяков. Главное - запустить эти механизмы в действие. Среди них - ипотека, взаимное кредитование, создание стройсберкасс, реконструкция «хрущевок» и т. п. В каждом случае нужен индивидуальный подход.

За программой «Дом для Вашей семьи» - будущее. Она поддерживается большинством депутатов нынешней городской Думы и городским бюджетом. Очень важно, чтобы после избрания нового депутатского корпуса реализация этой программы не затормозилась, чтобы новые парламентарии понимали всю важность и значимость комплекса мероприятий, способных раз и навсегда решить в нашем городе жилищную проблему.

Уверен: объединившись, мы сможем сдвинуть с места казавшийся неподъемным груз проблем. Вместе мы добьемся реализации программы «Дом для Вашей семьи». Пройдет совсем немного времени, и Вы переберетесь из общаги в собственную квартиру. У Вас будет СВОИ угол, Ваша собственность, которую у Вас никто никогда не отберет.

Для того чтобы приблизить это мгновение, нам еще предстоит немало сделать. Но ведь правду говорят в народе: глаза боятся - руки делают!

*С благодарностью и уважением,  
**Олег БЫКОВ***